Аналитическая справка о работе отряда ЮИД «В добрый путь!» МБОУ "Староибрайкинская СОШ»

Главной задачей отряда ЮИД «В добрый путь!» является активное участие в пропаганде правил дорожного движения среди детей и подростков и предупреждение их нарушений, проведение широкой профилактической работы по предупреждению детского транспортного травматизма. В течение 2021-2022 годов ЮИДовцы вели активную пропаганду Правил дорожного движения среди детей и предупреждению их нарушений. Основными направлениями деятельности отряда были:

- организация изучения школьниками правил дорожного движения;
- оформление уголков безопасности движения, стендов и другой наглядной агитации по безопасности движения;
- выступление агитбригады;
- организация и проведение в школе тематических игр, викторин, соревнований;
- совместные профилактические акции с ГИБДД.

Руководство работой отряда юных инспекторов движения осуществляется штабом. В 2021 — 2022 учебном году на первом заседании в сентябре был утвержден состав отряда. Общее число членов отряда - 10 человек. Ребята на протяжении всего учебного года занимались активной пропагандой правил дорожного движения среди учащихся школы: выступали с беседами в классах, организовывали акции, проводили конкурсы и выставки рисунков, изготавливали листовки, оформляли стенды и др. За отчетный период отрядом ЮИД «В добрый путь!» проведена следующая работа:

- 1. Разработаны и подготовлены дидактические материалы для проведения занятий с отрядом ЮИД и с учащимися школы:
- тесты для учащихся 1-4 классов по ПДД, охват 46 учащихся;
- вопросы для школьной викторины «Дорожные знаки»;
- тестовые задания для соревнований «Безопасное колесо» по «Медицине»;
- игротека для начальных классов: «Проверьте свои знания»;
- загадки о дороге и о транспортных средствах.





- 2. Систематически в течение года проводились заседания и занятия отряда ЮИД по графику. При подготовке к мероприятиям заседания отряда проводились внепланово по необходимости.
- 3. Каждый год в начале сентября проводится велопробег "Экстремизму HET!" Участники учащиеся 3-5 классов. Среди них отмечаются самые лучшие велосипедисты.





4. В сентябре 2021 года традиционно проходил месячник безопасности и акция «Внимание, дети!», в рамках которой ЮИДовцы проводили викторины «Дорожные знаки» для младших школьников. Общий охват учащихся 72 человек.

В детском саду сделали агитвыступление "Пассажир и его обязанности".





5. В середине сентября юидовцы выступили перед первоклассниками программой "Ты и дорога".



В конце сентября проводилось "Посвящение первоклассников в пешеходы". Им были вручены памятки и сувениры.





- 6. В конце сентября было проведено тестирование учащихся (2-4 классы)
- 7. В течение года были выпущены листовки и памятки «За безопасность движения», которые размещались на стенде «Уголок безопасности дорожного движения», раздавались учащимся 1-4 классов школы и в классные уголки по ПДД: «Знаешь ПДД не попадешь в ДТП», «Памятки Юному Пешеходу».





8. В течение года отряд ЮИД проводил беседы-минутки по безопасности дорожного движения среди учащихся начальных классов — 1-2 раза в месяц по определенной тематике и перед каникулами.





- 9. В конце сентября отряд ЮИД проверил наличие схем у учащихся «Дом-школа-дом», отметил лучшие листы-схемы в каждом классе.
- 10. В октябре 2021 года прошла профилактическая акция «Стань заметней на дороге сохрани себе жизнь!» ЮИДовцы совместно с руководителем отряда ЮИД патрулировали дорогу. Акция была проведена перед школой. В рамках акции ЮИДовцы вручили пешеходам светоотражающие значки и фликеры и напомнили гражданам о том, что данные приспособления помогают водителю увидеть человека на дороге в вечернее и ночное время суток.

Так же была проверка наличия светоотражающих элементов у учащихся школы.









11. Перед осенними каникулами в рамках акции "Осенние каникулы" ЮИДовцы провели мероприятия "У ПДД каникул нет "





А в детском саду был проведен утренник "Пешеход".



12. В ноябре подготовили и провели мероприятие, посвященную Дню Памяти жертв ДТП, где члены отряда ЮИД рассказали о детском дорожнотранспортном травматизме в районе, используя данные ГИБДД. ЮИДовцы изготовили ангелочков из бумаги и листовки — обращения к водителям и пешеходам, которые раздали на близлежащих к школе улицах. Сделали выступление перед учениками начальной школы.





13. В декабре, перед зимними каникулами отряд ЮИД провёл викторину для учащихся 1-4 классов "Безопасная зимняя дорога".





14. Для ЮИДовцев стало традицией посещение подшефного детского сада. И этот год не стал исключением: 15 января ЮИДовцы показали выступление агитбригады "Дорога и дети", провели конкурсы и поиграли с воспитанниками старшей и подготовительной группы. Малыши всегда очень тепло встречают их, благодарят и, конечно же, приглашают ещё в гости.





15. В феврале - участие в родительском собрании. В ходе собрания ЮИДовцы вручали необходимые памятки по правилам дорожного движения родителям, напоминали об использовании «детских кресел».

В марте в общешкольном родительском собрании участвовали сотрудники ГИБДД: начальник отдела профилактики ТУ ГБУ «БДД» в г. Нурлат Гималтдинова Г.Х. и муниципальный служащий Аксубаевского ИК РТ Мартынова Т.А. Они проводили беседы с родителями о соблюдении правил дорожного движения.





16. В марте в рамках профилактической акции "Весенние каникулы" была поставлена инсценировка "Дорожные знаки и твоя безопасность"





В мае перед летними каникулами юидовцы сделали агитвыступление "Безопасное лето", показали младшим школьникам видеоролик, побывали в детском саду и рассказали об автокреслах, выступили перед родителями программой "Путешествуйте с детьми безопасно".









17. Участие в конкурсах «Дорога БЕЗ опасности», «Безопасное колесо», «Вместе - за безопасность дорожного движения», "Я знаю правила дорожного движения", "Безопасное колесо", "Лучший отряд ЮИД" 18. Также были проведены классные часы: «Правила движения достойны уважения», «Дорога и дети», «В твоих руках твоя жизнь». Беседы на темы:

«Берегите жизнь», «Для чего нужны светоотражающие элементы», «Выход из-за стоящего транспортного средства», «Расположение детского удерживающего устройства в салоне автомобиля», «Защитные средства для велосипедиста». Конкурсы рисунков «ПДД - закон жизни!»





За 2021 — 2022 учебный год отрядом ЮИД проведено более 15 мероприятий по вопросам профилактики ДДТТ, общий охват более 100 учащихся, родителей и педагогов.

Анализируя проведенную работу можно отметить, что отряд ЮИД работают с желанием и их работа очень значима. За все время работы отряда, в учебном учреждении не было случаев серьезных нарушений ПДД обучающимися школы.

Таким образом, цели, поставленные в начале учебного года были достигнуты. Всю работу отряда можно оценить как хорошую.

На следующий учебный год можно поставить следующие цели и задачи:

- изучение и пропаганда правил дорожного движения, формирование максимально развитой личности;
- широкое привлечение школьников к пропаганде правил безопасного поведения на дорогах;
- воспитание коллективизма, дисциплинированности, ответственности за свои поступки.

Задачи:

- продолжить работу по пропаганде ПДД;
- изучение правил дорожного движения;
- формирование у детей умения ясно мыслить, анализировать реальность, находить выход из сложных жизненных ситуаций;
- овладение практическими навыками оказания доврачебной помощи пострадавшим при дорожно-транспортном происшествии;
- применять на практике полученные знания и умения;
- формировать здоровый образ жизни;
- воспитывать чувство ответственности, долга и взаимопомощи.